

夺冠日：终于等到你，还好没放弃

等了9年，阿森纳逆转捧杯，结束冠军荒
等了18年，马竞平局登顶，西甲再折桂



夺冠后，阿森纳球员在庆祝

□本报综合报道

经过3283天的等待，阿森纳队终于夺得了9年来的第一个锦标赛冠军，结束了漫长的冠军荒。北京时间昨日零时，英格兰足总杯决赛在新温布利球场进行，对阵胡尔城队，阿森纳队在上半场0:2落后的情况下，以3:2成功逆转，夺得冠军。几乎在同一时间开始的西甲联赛上，领头羊马竞1:1逼平巴萨，18年后再次摘得西甲联赛冠军。

阿森纳上演王者归来

开场不到10分钟便连丢2球，世人皆认为阿森纳会继续痛苦地等待那

遥不可及的冠军。殊不知温格的球队却演绎了颇具戏剧性的情节。第16分钟，阿森纳获得前场任意球，卡索拉一脚劲射吹响了兵工厂反击的号角。比赛进入第70分钟，科斯切尔尼门前倒地扫射得分，为阿森纳将比分扳成2:2。在此后进行的加时赛上，阿森纳球员拉姆塞接到队友吉鲁脚后跟妙传，低射破门，3:2，阿森纳完成大逆转。

9年来，阿森纳先后得到3次杯赛亚军、3次联赛第三和6次联赛第四，获得了“争四狂魔”与“9岁吴冠(无冠)”的调侃，如今终于一雪前耻。

马竞打破巴萨皇马9年垄断

北京时间昨日零时，2013至

2014赛季西甲联赛第38轮迎来一场关键战役。在诺坎普球场，领头羊马德里竞技客场1:1战平卫冕冠军巴塞罗那，床单军团以90个积分赢得了俱乐部历史上第十个西甲冠军，也是继1995至1996赛季后再度夺冠。巴萨与皇马同积87分，巴萨凭借战绩上的优势成为亚军。阿莱克西斯·桑切斯上半场打进本赛季联赛中巴萨第100个进球，马竞球员戈丁下半场利用角球机会头球破门。

巴萨与皇马对西班牙足坛长达9年的垄断终于结束了，马竞成为西甲新王者，上一次巴萨与皇马之外的球队赢得西甲联赛冠军要追溯到2003至2004赛季，夺冠者是瓦伦西亚。

我市将选拔4名棋手参加全国段位赛

□涂小洛

本报讯 2014年全国围棋段位赛将于7月在江苏无锡举行，我市作为河南省唯一的“全国围棋之乡”，首次获得4个参赛名额。为选拔优秀棋手参赛，市棋类协会将于本月24日、25日举行选拔赛。凡1989年1月1日以后出生并拥有业余5段以上证书的棋手均可报名。报名地点：洛阳市棋类协会(新区体育场西北入口处)；电话：65901877。

又讯 2014年洛阳市围棋段位赛昨日在市棋类协会会所收枰，共有近500名棋手参加了比赛，王俊峰、金大中、葛承昊分别获得1级组、2级组和无级组第一名。

建业小负辽足 下场战申鑫

□记者 谢磊 通讯员 胡妙生

纵使杀回辽宁的唐尧东怀揣雄心壮志，他也不得不接受联赛第12轮，河南建业客场0:1负于辽宁宏运的结果。败走故乡的唐尧东以及他的球队保级形势越发严峻。

中超本周双赛，建业将回到主场迎战互为保级对手的上海申鑫。建业目前处于困难阶段，更需要广大球迷和社会各界的支持。本场比赛周三19点45分开赛，洛阳球迷今世福助威团将继续组织球迷到现场加油助威。

周三14点20分，助威团准时出发，欢迎广大球迷参加，报名电话：13603960496、13592062777。联系人：胡妙生、刘武旺。

延伸阅读

枪手、马竞夺冠揭开复制“神剧本”序幕

资料显示：皇马或夺欧冠，英格兰将问鼎世界杯

□据 新华网

阿森纳与胡尔城的比赛后，英国足坛名宿莱因克尔的一条推特引起了球迷的注意：上一次有球队在足总杯落后2球的情况下胜出(点球大战除外)，是在1966年，那一年英格兰夺得了世界杯。事实上今年与1966年的巧合并不仅仅有这些……

1966年，埃弗顿在0:2落后的情况

下，以3:2击败谢周三夺得足总杯。而阿森纳复制48年前的这一“神剧本”。

1966年夏天，马竞夺得西甲联赛冠军，这与今年西甲形势如出一辙。

也是在那个赛季，皇家贝蒂斯不幸从西甲降级。而本赛季，一路背运的贝蒂斯提前三轮从西甲降级。

1966年获得西乙冠军的是拉科鲁尼亚，与今年完全一致。

1966年，意甲冠军是尤文图斯，

与今年完全一致。

在1966年夏天的欧冠决赛上，皇家马德里战胜贝尔格莱德游击队捧杯。今年皇马也同样闯进了欧冠决赛。

1966年夏天在英国本土的世界杯上，英格兰队顺利夺冠。

种种巧合，似乎预示着“神剧本”或将再次在欧洲上演。今夏，英格兰队在巴西运气如何？几天后皇马状态怎样？我们拭目以待……

中国女足闯入加拿大世界杯

□据 中新网

17日，中国女足以3:0战胜缅甸，以两连胜的成绩提前一轮出

线，获得了2015年在加拿大举办的女足世界杯参赛资格。这是继2007年之后，中国女足再次闯入世界杯。

5月19日，中国女足将在亚洲杯最后一场小组赛中迎战韩国，这也将决定球队能否以小组第一的身份出线。

各显身手



18日，洛阳市第十六届中小學生曙光體育活動武術(套路)比賽在洛陽市一中拉開序幕。此次比賽項目有拳術、長器械、短器械和傳統器械，全市共78個代表隊461名運動員報名參與此次比賽。比賽19日結束。

記者 李衛超 攝